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 بارم سئوالات ردیف

  مورد نظر را بنویسيد؟  نام کلمهجای خالي در سوالات زیر در  2

  .................................شود.  مي دیگر جانداران به جاندار یک از صفاتي یا صفت انتقال باعث که الف( روشي است

 مي باشد. ...........................................................ب( محل ترشح هورمون سکرتين، سلول هایي ترشحي موجود در 

 پایين ترین سطح ساختاری است که همه فعاليت های زیستي در آن انجام مي شود.  ............................................................(ج

 مستقر شده اند. .............................................................................د( در حبابک ها، گروهي از یاخته های دستگاه ایمني بدن به نام 

 وظيفه جذب  غذا را برعهده دارد.  .............................................................................( در ملخ بخش ه

 غذایي تشکيل ميشود. .........................................................................و( در پارامسي برای گوارش غذا در انتهای حفره گوارشي، 

 نام دارد. .............................................................................ی(بنداره ی خروجي معده 

 .در بزاق به گوارش نشاسته کمک مي کند .............................................................................ف(آنزیم 

1 

 کنيد.   انتخاب در جملات زیر کلمه صحيح را از داخل پرانتز 1

 صفاق(    -وجود دارد. )غشا پایه  ..... نام بخشي به ،دهان سنگفرشي بافت پوششيهای  آخرین یاخته در زیر-

 گليکوپروتئين( -چرب غشا سلولي حاوی ............است.    )اسيدهای آبگریزبخش -

 مویرگ خوني(  -یافت مي شود. )شبکه عصبي روده ای  بافت پوششيدر ساختار........... فقط یک لایه -
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 مشخص کنيد؟ بدون ذکر دليلدرستي یا نادرستي عبارت های زیر را  3

 ....................ت.   ، عبور مواد از غشا سلول بر اساس خلاف شيب غلظت و با مصرف انرژی اسانتشار ساده -

 ....................از دستگاه گوارش نشخوارکنندگان انجام مي شود.      سيرابيگوارش ميکروبي در بخش -

 ....................از نوع سنگفرشي چند لایه است.     مری بافت پوششي در لایه مخاطي -

 ....................قش اصلي را بر عهده دارند.  نبين دنده ای  در تنفس آرام و طبيعي، ماهيچه های -

 ....................نتيجه سازگاری با محيط است.    خرس قطبيموهای سفيد  -

 ....................از جنس ماهيچه مخطط است.      بنداره خارجي انتهایيدر انتهای راست روده،  -

 ....................پروانه مونارک هر ساله از جنوب مکزیک تا شمال کانادا و بالعکس را طي سه نسل پي در پي مي پيماید -

تعداد یاخته های بافت پيوندی در محل اتصال استخوان به ماهيچه، از لایه ی بيروني لوله ی گوارش بيشتر -

 ....................است

1 

  حه دومادامه سئوالات در صف 
 



 بارم سئوالات ردیف

  به موارد زیر پاسخ کوتاه دهيد:  0

 

  نور، کداميک از هفت ویژگي جانداران است؟ سمت گياهان به خم شدن ساقۀ -

 

 

    ، از چه ترکيباتي ساخته شده است؟صفرا -

   

 

   از غشا سلولي عبور مي کنند؟ نام ببرید.  صرف انرژیبه چند روش مواد با  -

 

  

  رکيبات تشکيل دهنده بزاق را بنویسيد؟ت-
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2 

 

 

2 

 

 

2 

 به سوالات چهار گزینه ای زیر پاسخ دهيد:  7

 مجموعه گوزنهای قهوه ای در زمستانهای روسيه، ............................. ناميده ميشود.-

 د(زیست کره                  ج( بوم سازگان           ب(جمعيت                    الف(اجتماع       

 در گياهان به طور مستقيم در ارتباط با...........................ميباشد.کم آبي انتقال ژنهای مقاوم به -

 د(اخلاق زیستي           ج( انرژی تجدید پذیر           ب( ژن درماني           الف( مهندسي ژنتيک     

 مي پردازد. بيماری های خانوادگيه پيش بيني ........................ب-

 ب(توليد جاندار تراژن                   الف( حفاظت از بوم سازگان            

 د(سرطان زایي سوخت فسيلي                       ج(پزشکي شخصي                      

 .آورند مي وجود به را ک...........................ی و دارند تعامل باهم گوناگون های سازگان جمعيت بوم هر در -

 کره ج( اجتماع                        د( زیست                      بوم             ب( زیستگاه الف( زیست

 دارد. گيری ضربه است و نقش انرژی دربدن ذخيرۀ ترین بزرگ بافت این -

 پيوندی ارتجاعي در قلب                 ب( بافت                ای                 غده پوششي الف( بافت

 پاها د( ليپيدی در کف                       در گردیزه     ج( پوششي مکعبي 

 درون پيکر جاندار را ............................ گویند. حالت پایداریحفظ -

 ج(هم ایستایي                د(متاستازیب(سيتوپلاسم                     الف(سطح ایستابي

7/2 

  ادامه سئوالات در صفحه سوم 
 

 



 بارم سئوالات ردیف

   پاسخ کوتاه دهيد:  سيستم تنفسيبه سوالات زیر در مورد  6

 

 شکل است؟  نعل اسبيکدام بخش مجاری هادی در سيستم تنفسي دارای حلقه غضروفي -

 

 تنفسي امکان تنظيم هوای ورودی یا خروجي را مي دهد؟  به دستگاه نایژک هاچه ویژگي در -

 

 

 بين بافت پوششي حبابک و مویرگ اطراف آن چيست؟  انتشار گازهاعلت کاهش مسافت -
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 تصویر روبرو مربوط به کدام نوع بافت پيوندی است؟ سه ویژگي آنرا نام ببرید. 5

 

2 

  معده را نام ببرید؟  یکنار واصلي  ترکيبات ترشح شده از یاخته های 8

 

2 

 سرخرگ کرونر از کجا منشا ميگيرد و نقش آن چيست؟  9
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  چهار نوع بافت اصلي جانوری را بنویسيد؟  24

 

 

 

2 

 واژه های زیر را تعریف کنيد.   22

 الف. برچاکنای:     

 

 ب.سورفاکتانت:

 

1 

  ادامه سئوالات در صفحه چهارم 
 

 



 بارم سئوالات ردیف

  بين دو موضوع را توضيح دهيد؟  ارتباط در سوالات زیر   21

 

  عدم جذب بسياری از مواد مغذی بدنبا  خوردن غذاهای حاوی آرد گندم -

 

 

 

 

 

 

  آسيب تدریجي مخاط مریو نوشابه با  استفاده بيش از اندازه از غذاهای آماده -

 

 

 

 

 

 

 

 

  قرمز خون گویچه هایبا توليد ارتباط فاکتور داخلي معده - 
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